

## Otázka č. 8

### Co Vám ve veřejném prostoru Holešovic nejvíce vadí?

Bezdomovci

auta, nevkusná výzdoba obchodu a reklama

bordel u popelnic na tříděný odpad

X

Parkování na chodníku, někdy problémy s lidmi na ulice

Bezdomovci

Dlažba a hluk

X

Bezdomovci a feťáci, kteří se neumí chovat.

velké množství narkomanů a bezdomovců, vandalů (odpad, graffiti), nesystémové řešení některých lokalit (cyklostezka podél Vltavy), nerovnost chodníků, komplikovaný pohyb chodců (bariérové přechody pro chodce, jejich nedostatek a bezbariérovost, stav městského mobiliáře, veřejného osvětlení, odpadkových košů a jejich umístění, údržba čistoty města)

Armáda spasy a vse s tím spojené

Neudržovaný chodníky, graffiti, pyl

X

Málo zelene, neudrovane chodniky.

Nevkusné zábradlí

Bezdomovci

X

Provoz aut především do Alzy skrz Jateční rezidenční ulici.

Špína, relativně málo zeleně

Park Tusarova, nábřeží podél Libeňského mostu

Málo zelene ulice

Nedostatek keřů, nesmyslné řešení křižovatek a přechodů (Tusarova X Osadní), nový přechod od Tržnice k lávce, cyklistika v protisměru, pokud je do 100 m protisměrná jednosměrka.

Prašnost

Moc aut a málo zeleně mezi domy respektive na ulicích.

Ze jsou dolní Holesovice jedním z nejteplejších míst na termomape Prahy

auta

Nedostatek ploch pro venčení "na volno", žádný pokrok v revitalizaci ulic Jankovcova, U Pergamenky více obchůdků s rozmanitým zbožím, je to tady samý fastfood, kavárnička a rychle občerstvení

Cyklistické na chodníku.

Beton a málo zelene

Vaše predposledni otazka nedava smysl:); auto využívám tak 1x za měsíc, ale ta možnost tam není; dále u otázky předtím - mne auta na ulici nevadí, se líbilo by se mi mít zajistěné parkovistě klidně daleko, se s jistotou.

X

X

Moc aut parkovacích venku
X
X
Stav některých parků, nadměrná koncentrace pochybných existencí v některých lokalitách (nádraží, náměstí, parky), občas zvláštní kontrast mezi novou výstavbou a zbytky utilitárních staveb z minulého režimu (např. Jankovcova/Přívozní), projekty, o kterých se mluví desetiletí a nic se kolem nich neděje - Libeňský most, Rohanský most - mají vliv na žalostný stav nábřeží, přičemž obecně si myslím, že politická reprezentace Holešovic jaksi není schopna realizace dlouhodobějších strategicky důležitých projektů. Jako lávka do Karlína je fajn, ale je spíš pro volnočasové aktivity, lidi, kteří se potřebují dostat rychle do práce, potřebují mosty pro automobily a tramvaje. V neposlední řadě zmíním posedlost dělat všechno možné proti automobilové dopravě namísto přijetí faktu, že automobily tu ještě nějaký pátek budou, lidi s nimi budou jezdit a je třeba usnadnit dopravu a řešit parkování. Budování cyklostezek malováním cyklopruhů do klasických jízdních pruhů, které jsou už tak úzké, že se tam nákladní automobil či autobus už ani nevejdou, navíc je v Holešákách plno nebezpečných křížení jízdních pruhů s cyklopruhy na křižovatkách, u sjezdů/nájezdů...
Bezdomovci
X
X
Vadí mi psí hovínka na chodnicích a absence stromů v ulicích (ale chápu, že není jednoduché je tam nově vysadit). Samozřejmě nějaký parkovací dům by byl super, mně by nevadilo mít auto dál od domu, už to tak máme i teď.
Opilci na lavičkách, nedopalky cigaret a psi exkrementy na zemi
X
Množství aut v ulicích.
X
Přemíra cedulí, zákazů, regulací a sloupků.
Auta, sdílené kolobezky
Zaparkované koloběžky, veľa áut, málo stromov
X
X
X
Zkurvený cyklopruhy
Auta, koloběžky, nedostatek stromů v ulicích.
Zaparkovaná auta na ulici.
Auta. Zabírají 90% veřejného prostoru
X
X
X
Bezdomovci, bezohlední řidiči, málo zeleně
Zastávky tramvají vídeňského typu - nebezpečné
X
Auta, kola a koloběžky na chodniku, auta v jednosměrkách v opacnem smeru, odebrani prednosti zprava
málo parkovacích míst
parkovani na chodnicich

Málo zeleně v ulicích
stav zeleně ve správě TSK
Bezdomovci
Že v ulici Tusarova stále jako poslední nejsou nové chodníky od Komunardů
majitele psů, kteří po nich neuklizejí, málo zeleně v ulicích = přebrate město
Cyklisté a kolobezkáři na chodnicích.
Balisy a moc jízdních pruhu pro kola, které nikdo nevyužívá
Holešovice jsou ráj ☹️
<b>X</b>
Opilci, smažky
Málo zeleně v ulicích, více využití náplavky podél řeky na setkávání, restaurace, kultura. Více oranžových parkovacích zón
<b>X</b>
Elektrické kolobezky, bezdomovci v parcích, nedostatečně chráněné přechody
<b>X</b>
Přemnožení parkujících aut, potom cyklisti jezdí po chodníku a dále pak přemíra venkovních předzahrádek na chodnicích, vedle kterých se těžko prochází, přes stojící množství lidí včetně kočárků, dětí na odstrkovačích, psů, postavených kol...
<b>X</b>
Doprava
u nás u Libeňského mostu jsou ulice poměrně strohé, zaplněné auty, málo zeleně. na revitalizaci parku u Troji se pracuje, ale také okolí Libeňáku by bylo dobré upravit.
Nečistota
Nedostatek parkovacích míst
Nesmyslně vyznačené cyklopruhy v protisměru automobilové jednosměrky, bezdomovci a exkrementy psů
Sloupky na rozích chodníků.
<b>X</b>
Bezdomovci a grafitti
<b>X</b>
<b>X</b>
V "dolních" Holešovicích zeleň a lavičky, není si kam sednout
Cyklopruhy, koloběžky, parkování mimo vyhrazená místa
<b>X</b>
nedostatek zeleně a s tím související nesnesitelná vedra v létě
<b>X</b>
Málo zeleně
Cyklostezky v protisměru, lokace pro přirozené setkávání lidí.
Psí hovínka na chodnicích, bezdomovci v parcích i na dětském hřišti, málo toalet v parcích a v okolí dětských hřišť, málo zeleně v ulicích, cyklopruhy a balisovní sloupky, které rostou jak huby po dešti, kdyby byla rovnaká rychlost i v rámci zeleně.
Nahusto zaparkovaná auta a absence pořádného náměstí (Strossmayerovo nám. je křižovatka, Letenské v podstatě taky, Ortenovo je přeseknuté frakventovanou komunikací). Taky zeleně v ulicích by mohlo být víc.

bezdomovci
X
problemy spojené s umístěním armady spasy
X
Podoba zastávky Výstaviště. Mantinely vypadají jako provizorní, ale nejsou. Celá zastávka působila trochu neutěšeně. Jen Zelená budka (Ferdinand) je super! :)
X
X
Zadné poradně na náměstí, jako JZP na Praze 3. Žádný větší park v Dolních Hořevicích.
X
X
Chybí stromy/zeleň/parky, vadí mi auta a stále je náročné bezpečně jezdit na kole...ale se to postupně zlepšuje
X
Auta parkující na chodníku
X
X
Cyklopruhy a balisety
X
bezdomovci, hlavně ti pod vlivem drog a alkoholu
X
Omezení dopravy kvůli cyklopruhům
bezdomovci
Auta, koloběžky
X
Bezdomovci
X
V létě horko
Nedostatek míst pro volné pobíhání psů
Přehršel aut. Na některých ulicích by stačilo ubrat pár míst a zasadit tam stromy kvůli adaptaci na změny klimatu.
vlastně nevím
částečná automobilová doprava - auta, která pouze projíždějí; bezdomovci pospávající si na lavičkách v parku, na trávě, koupající se ve fontáně atd, nepřizpůsobiví obyvatelé požívající si ostatních, opilí lidé..
Bezdomovci
Veřejné toalety (u dětských hřišť)
Bezdomovci, cikáni, hovna
Bezdomovci a nepřizpůsobiví občané. Necítím se ve čtvrti dobře. Lituji stěhování sem a doufám že se brzy budu moci odstěhovat
X
X
špatně udělané cyklopruhy, velice nebezpečné kvůli možnému střetu s autem.

X
Zapach z odpadu když "smrdí kanaly"
X
X
Cyklisté na chodníku.
X
X
Velké množství aut
Feťáci a bezdomovci, psi bobky a bordel
X
malo prostoru pro relax, v létě neskutečné horko z důvodu nedostatku zelené, a v parku Tusarova bezdomovci, kteří po přepsání se přemístí tam a chodit okolo je velmi nepříjemné a nechutné . Nádraží Holesovice je take kapitola sama pro sebe, je zde čím dal tím větší množství opilců. Zastávka Nádraží Holešovice a lidé kteří se tam shlukují...
Psi výkaly, šoféri kteri vam tuknou auto a nevadi im to, lidi so slabej sociálnej vrstvy (bezdomovci)
X
sdilene kolobezky a kola
zaparkovana auta všude (přes chodník nejvíce), vysola rychlost aut, málo zeleně (stromy jsou fajn, ale měl by být všude v bloku nějaký parčík, např promarněná příležitost udělat park z parcely na Komunardů, kde se teď staví). Obecně zeleň s různým využitím pro různé generace. Ne tady hřiště pouze pro matky s dětma, které jsou ve finále izolované, ale místo s roznorodou zelení, plochama , vodními prvky atd, kde by se mísily generace a různí lidé. Např spontánně se to děje v Tusarově, je tam i zahradní osvěžovna a chodí tam i důchodci. Děti nemám a štvemne, že v dolních holešovicích není moc kam jít do zeleně. Nyní možno na Štvanici, ale bylo by fajn mít něco třeba v tržnici, to je plocha, která sálá hodně tepla. Problém je tento teplotní ostrov. Pravděpodobně bude problém ještě větší se zástavbou v Bubnech. Příloš monoho aut už teď. Dlouhodobě je problém poddimenzovanost sociálních služeb v Praze a dlouhodobě neřešené bezdomovectví, které se dá jedine vyřešit intenzivní sociální prací a housing first přístupem. Hodně štěstí!
Hovna
X
X
že je tam málo zelene
Bezdomovci
Holubi, nepořádek a málo zeleně
X
X
Koloběžky, bezdomovci obsazující parky, kterých už je tak málo, noční ruch od non-stopů
Ze se zastavi kazdy cm ctverecni a v lete tam pak clovek chcipa, protoze tam chybi zelen
X
X
Billboardy, megaboardy a nepovolená reklama
X
Stavby
Lidské a psí výkaly. Opilí bezdomovci v parku, který je pak místem, kam si nejdete relaxovat.

---

**X**

---

Venkovní zahrádky, vodní prvky, kvalitní potraviny.

---

Odpadky - nejvíce na cestě od Port7 až stromovka, psí výkaly - pytlíky na exkrementy jsou doplňovány málo, bezdomovci, feťáci a alkoholici v parku na Tusarce, cyklopruhy jsou zmatečné - někde může cyklista na chodník, jinde zase ne... příliš časté sekání trávníku - hlavně v extrémních vedrech je to nesmyslné.

---

Bezdomovectví, kriminalita, neúcta k veřejnému prostoru

---

Opilí a agresivní bezdomovci, feťáci

---

Bezohledně parkování na chodníku (zejména velká auta typu SUV) a na přechodech, málo kvalitního veřejného prostoru v ulicích.

---

Bezďáci, málo zeleně, moc betonu - tepelný ostrov, moc aut, koloběžky

---

Koloběžky

---

Nezvládnutý prostor pro cyklisty

---

Grafity

---

špinavé ulice a výkaly od psů - málo čistících vozů v ulicích

---

bezdomovci a jejich znečišťování veřejného prostoru

---

špinavé ulice od holubích hoven, totální diskriminace cyklistů - moc rád využívám na přesouvání po čtvrti kolo, ale necítím se bezpečně

---

Bezdomovci v parcích

---

**X**

---

**X**

---

Nedostatek cyklostezek plus jejich nesmyslnost na určitých místech

---